

СКАЗКА «МОРОЗКО»

«Зима – время сказок и чудес». С этих слов и началась премьера театрализованного представления спектакля «Морозко», прошедшая в морозные январские дни в нашем детском саду.

В волшебный мир ожившей народной русской сказки перенес детей педагогический коллектив ДОУ.

За окном пушистый снег создавал самую волшебную атмосферу, а каждый эпизод призывал детей совершать искренне добрые дела, а взрослых – вспоминать светлые моменты из своей жизни.

Дети улыбались, смеялись, вздыхали и сопереживали героям, с живым интересом рассматривали яркие, красочные декорации, созданные педагогами.

Премьера – всегда волнительно, состоялась она для воспитанников нашего ДОУ, а затем сказку показали воспитанникам МБДОУ «Детский сада №10 «Гнездышко».

«Спасибо за праздник!», такими словами оценили спектакль гости.

Уверены, что этот опыт не будет последним. До новых встреч!



